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Szegõ András közgazdász 2000. február 26-án életének 50. évében csöndesen és váratla­
nul elment közülünk. Az egykori Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem kiemel­
kedõ tehetségû, éles elméjû, mûvelt és kritikus szellemû hallgatójának évfolyamtársai és 
tanárai komoly kutatói karriert jósoltak, elsõsorban a matematikai közgazdaságtan és a 
gazdaságelmélet területén. 

Önismerete és egyénisége azonban más útra terelte. Visszahúzódó, csöndes és szerény 
ember volt, nagy tudásához képest túlságosan is az. Belsõ igényeihez közelebb állt a 
szakma szolgálata, amit rendkívüli nyelvtudása és széles ismeretei révén kezdetben alap­
vetõ közgazdaságtudományi mûvek fordításával teljesített ki, majd ezzel a tevékenység­
gel soha fel nem hagyva, egyben a Közgazdaságtudományi Intézet dokumentátora, szak­
referense is volt. 

Szegõ András olyan mûvekkel ismertette meg a magyar olvasókat, amelyek nélkül köz­
gazdasági tudásunk hézagos maradt volna. A nyolcvanas években a Közgazdasági és Jogi 
Könyvkiadó az õ fordításában jelentette meg többek között a Kelet–nyugati gazdasági kap­
csolatok a változó világban, Az idõtényezõ a beruházások tervezésében címû köteteket. 
Majd a kilencvenes években a Nobel-díjasok sorozatában Hayek Piac és szabadságát, 
Buchanan Piac, állam, alkotmányosság címû tanulmánykötetét. A Közgazdasági Szemlén 
kívül számos folyóiratban, valamint akadémiai kiadványban láttak napvilágot fordításai. 

Halk szavú, de határozott, mély humorú és tévedhetetlen volt. Észrevétlenül oldotta 
meg a felmerülõ szakmai kérdéseket, tanácsot adott kutató munkatársainak csakúgy, 
mint az intézet könyvtárába járó magyar és külföldi vendégeknek, diákoknak, oktatók­
nak. Idõközben szakkönyvtárosi diplomát is szerzett. Az évek során nagyon megsze­
rette ezt a munkát. Ha rátalált a megfelelõ válaszra, fejét lehajtva, kedves, fojtott 
mosollyal, örömét leplezni igyekezve eltûnt, mintha a problémát nem is õ oldotta volna 
meg. 

Irodalmi, zenei érdeklõdése, tehetsége és nagy tudása is színesítették egyéniségét. Él­
vezettel hallgattuk, sokat tanultunk tõle e tekintetben is. Nagyon hiányzik és sokáig hiá­
nyozni fog mindnyájunknak. Fájdalommal és szeretettel búcsúzunk tõle. 

Évfolyamtársai, barátai, kutatótársai és közvetlen munkatársai 


